



Жительница Онежского района подозревается в угрозе применения насилия к представителю власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 48-летней жительницы Онежского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 4 октября 2022 года утром к инспектору отделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Онежскому району обратился сотрудник администрации школы с просьбой поговорить с подозреваемой, которую пригласили в образовательное учреждение в связи с тем, что ее дочь-учащаяся 7 класса замечена курящей в школьном туалете. При этом мать несовершеннолетней девочки прибыла в учебное заведение с признаками алкогольного опьянения. В процессе общения подозреваемая, желая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

воспрепятствовать законным действиям представителя власти и избежать для них с дочерью правового разбирательства, публично оскорбила инспектора по делам несовершеннолетних и высказала в ее адрес угрозу применения физического насилия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству следственным отделом по городу Онега Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1733291>